

ASSOCIAÇÃO DOS TÉCNICOS DE NÍVEL SUPERIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE SEÇÃO SINDICAL DO ATENS SINDICATO NACIONAL ATENS/UFRN SEÇÃO SINDICAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

PRIMEIRA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DA ASSOCIAÇÃO DOS TÉCNICOS DE NÍVEL SUPERIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, SEÇÃO SINDICAL DO SINDICATO NACIONAL DOS TÉCNICOS DE NÍVEL SUPERIOR DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE ENSINO SUPERIOR – ATENS SINDICATO NACIONAL – ATENS/UFRN SEÇÃO SINDICAL

A Presidente do ATENS/UFRN - Seção Sindical, nos termos dos Art. 22, § 1°,4°,6° e 7°, Art.23 e Art. 24, inciso I, de seu Regimento Interno, convoca todos os servidores Técnicos de Nível Superior da UFRN para a Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no dia 04 de dezembro de 2020, sexta-feira, em primeira convocação às 14:30 horas, em segunda convocação às 15:00 horas, transmitido via ZOOM conforme link abaixo com o seguinte ponto de

PAUTA:

- 1- Informes Gerais
- 2- Homologação do resultado da eleição para Diretoria e Conselho Fiscal para a Gestão 2021 2023
- 3- Posse da Diretoria e Conselho Fiscal Eleitos
- 4- Outros Assuntos

LINK:

https://us02web.zoom.us/j/83794320941?pwd=TmlvejhYd1YwZEM0bmZrdnkzTWYyQT09

Natal/RN, 26 de novembro de 2020.

ATENS UFRN – SEÇÃO SINDICAL DO ATENS SINDICATO NACIONAL

Representado por sua Presidente Rosa Cavalcante da Costa